A feladatokat irta:

Té6th Janosné, Szolnok Q7 /f
+

Lektoralta: / Iskola:
Kovécs Laszl6né, Szolnok /

Bekiildési hataridé: 2023. januar 13.

Curie Matematika Emlékverseny
4. évfolyam lll. fordulo

2022/2023.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6pont | 6pont | 8pont | 5pont | 5pont | 44 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | Melyik szam 0-szorosa a 12? 12 0 nmcs’llyen
szam
55
5 | Amikor 45-t8] kezdddden 187-ig bezérolag leirtam kzeggg“ 143 374
" | a szamokat, akkor ...... irtam le. . szamjegyet | szamot
harom
jegyti
3. | A legmagasabb hegycsucs Magyarorszagon...... m MIXV MXIV MXVI

Az 1; 3; 4; és az 5 szamkartyakbdl olyan
4. | négyjegyli szamokat rakunk ki, amelyekben az 5 5 6 10
helyiértéke szdzas. Hany ilyen szam van?

Melyik az a szam, amelynek szazasokra kerekitett
5. | értéke 500, és a szamjegyei egyesével novekedd 455 456 554
szamsorozatot alkotnak?

Mennyi a kiilonbség, ha a kivonand6 520, a

6. kisebbitendd pedig négyszerese a kivonandonak? 516 1456 1560
Melyik az a szam, amelyet 11-tel osztva a
7 hanyados 8, €s a maradék 9? 83 7 107
8. | 124:4+56-24:4-3= 69 51 46
9 } t o f t t ' o f E = 4410 E = 4400 E = 4400
' 4350 E 4500 4600 F F=4660 | F=4700 | F=4650




Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam 1. fordulo 2022/2023. NEV: et
1 2 X
NEM egyenl6 keriiletii alakzatok
A B C D
10. BésD AésF GésE
E I G
Egy téglalap alapu terem egyik oldala 7m 8 dm, a
11.| masik 8 m. Melyik oldalon helyezziik el a 79 dm arm 8,dm ag m mindegy
, . hosszira | hosszura
hosszu szekrénysort?
12.| Hany dekagramm 1 kilogramm 4 6todrésze? 8 dkg 80 dkg 800 dkg
13.| Mennyi lehet egy kékbalna tomege? 100 tonna | 100 mazsa 100 kg
Ha a kivonandot csokkentjiik és " . nem o
*l a kisebbitend6t nem valtoztatjuk, a kiilonbség ndvekszik valtozik csOkken
Megoldas
1. 2. 3. 4 5 6. 7 8 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 6 pont

Egy 6 jegyl telefonszamrol a kovetkezOket tudjuk:
a) A szam masodik fele 4-szerese az els6 felének.

b) A harmadik és a negyedik jegyek megegyeznek.

€) A masodik szamjegy dupldja az elsének.
d) Vagy az igaz, hogy a 3. jegy 2-szerese a 2. jegynek, vagy az, hogy 2-vel nagyobb nala.




Curie Matematika Emlékverseny 4. évfolyam 1. fordulo 2022/2023. NEV: et

3. feladat 6 pont
Egy mesekdnyv oldalainak sorszamozasat a 3. oldalon kezdték. Hany szamjegyet kellett leirni
a szamozashoz, ha a konyv 500 oldalas?

4. feladat 8 pont
Helyezd el a két abran azokat a szamokat,
amelyeknek van helyiik!

8050 8051 8133 8140

8100 8200 8300 8422

A: Szazasokra kerekitett értéke 8100
B: Csak paros szamjegye van

5. feladat 5 pont
Milyen hosszi papircsikbol lehet az 4bran lathatd modon
meghajtogatni az 50-es szamot, ha a papircsik szélessége 4 cm?

6. feladat 5 pont
Az egyik edzésen Gtféle labda volt. Az egyik csapat egyet valaszthatott, a masik négyet. Melyik
csapatnak valaszthatott tobbféleképpen? Valaszodat indokold! Rajzolhatsz is.



